Al Aokl jianall 4y il 5al) 4y ) sl
A8 A 5 A 501 &y e il sl A 515 5135
~glo alas — () ) e 4 5
By S BN PRIV & v IvENp WP
-:’tSJLaU - J}AML“;JLQ :ie}.ﬂ:'.

2016 l—a g0 & Ul adeill oyt by SIS Gl
330 <lelu (04 :daall (G k) Awdin) La ol gi<il) 3ala A LGS

Ol (e guda gall 2al Jlis ol i il e

(L5 05) :dg¥) el
ALS Ll 78 g/mol 4l sall 43l «CyHy dnlall 4tina ((A) ol siim s and ]
O uell ALK S ja 2 (s sbud add () 5 K
Alal) s il (]
H=1g/mol , C = 12g/mol ;b
Aliaie Caaill divpa St (2
Al cote ) dlube e 5 )Y s s yned aadll e s a0 (3

AICI;
A+Cl, ——> B+ HCI

B + Mg &) C

C+D ——> E

E+H,0 —— F + MgCIOH

H,S0O4
F —— 5 G+H0
170°C

/‘
nG ——— ]

\© / n
.G, F,E, D, C, B :&US )all fua xiviul

AUl 3 gall Laadin) | jadal) & 6-6 Ol juasil ]
2 BITE YR g

// /Y
Cl—C—(CHy),—C—Cl
HoN—(H,C)g——NH, (el (A5 Gliia s -

IT—0—I

6 (o 1dada



On S S ey -
O S )5S ey o e (1
6-6 Oskill 3 yaldl Jelii slaa ciiSi (2
Ol ias g e (630 6-6 O sbill (e adaie Jie (3
6-6 bl pead sl 13 e o Jle (4
(Llas 07) 2 A el
A0l Agaal) Gl sl ]
G2  CIR: 1Y 3C18:0
ALl daal) (alead dliadall Caial dapall Sl (]
Bl el 25l Jaby o 385 paleal) oda iy (2
H,S0, 2525 8 KMnO, dhau! s dgaal (nlaal) saki il iaa (3
A SSall Gy J g palell ae pdial) Jadl) (el e Jse 3 dels (4
Jelatl) Aolee S
A Sl dapnb a0

i Jsaadl bl T

PH, | PKay | PKa, | PKa, Sl graend] Bay
Y|
...... 10.53 8.95 2.18 H,N—(CH ,);— Lys
5.48 / 913 | ... @m — Phe
2.77 3.66 550 | ...... HOOC —CH ;7— Asp
5.66 /R R 2.2 sl o Thr

Salail) ae Jsaall JeST (1

Al LY paleal) G (2

b L) s Thr i) (aeall 43 seal) cilSlaiall Jia (3

12 3 1 e PHA s die Lys siseY) paaall 43 6 gl (Sl (4

izans o A i) ey ) Alemiall Couai Al S (5
Lys-Phe-Asp-Thr

6 (x 2 dada




:omlll) Glelil) JST (6

H;C _(|;H —HC| —O0O00H  + HN02 > + +

OH NH,

HO @m ;e —ooo  +2HNO; - T T
NH

2

(Ll 04) sl ¢y pail)
Al ) sall g <l g1 Caneil] 240 gl 5 ) jal) (bl o )

(50 ml) z e Jlhde - (Calorimétre) s~ orwa -
(02) 3~ slse - (02) Hinelaa -
(0.5mol/l) NaOH Jsis= 50 ml - (0.5 mol/I) HCI 50 ml -

Q Aallaiall 3 ) jall S | AT | Tpailedl 3 yallda o | TASALYI 3 ) jadl A jo | g jall AL
28°C 25°¢ 100g

Jsaal dasi (1
_Lﬁ_)'l_);;.“)a...m]lt_'i_)c. (2
Al HCL Y 50 220 (v (3
Saaill A 5all 3 5) all aal (4
Jaaaill ) jall Sl Datae SH (5
Ceau =4.185j/g.k (b
o gina g yranall 4y ) jall da il Jagd ddasDla
(BLe5 04) 22 ) i pail)
A il e Uloast (27°C) sl die 5 Sl Sal) Jlall Liny s
&) t(min) 0 60 130 180
(DsoSadl) (mol/l) 1 0.807 0.630 0.531

1@‘}: Sl aiall sl (1
H[A] f(t) el a )l (

Sl e Jelitlh 38y pitiadl (2

Ly eyl ulf an (3

Jeldl) Cual e ) caal (4

[ t4(60min) —t, (130min) | Jlsall IUa A il & yudl sl (5

6 (3 dadua




KMnO,
5) E — F oo oy
H,SO,

6) F+A &=—> G+|—bO

(B85 06) :J9Y) il
AUl cBle lanl) alid ¢lal

d=1.6 ¢ sl Anaills 4 ]l 438US JaS A S jall Sua
cA S Hall dladdl Cual dxpall 2a (1
.G,F,E,D,C,B &S )l dliaic caail juall 20a (2
Aailad SN &5 (6) a8 Jelddl aul SO (3

.dg-‘.‘!.ﬂ'l & Jelail) Q493 ya C::.:.'L..;l (4

H el sdl (a3 C S all 556k (5

sadd sl ) S5 ae b yalill Jelis (S| (|

e 28 o gt B sl g gl P

a5 13gd ¥ laaiad E36 S (2

70 Kg/mol A sall 41l o Caale 130 H S jall 3 jalida 2 23 (2

(Blai 05) 3 AN ¢ il

Ji=86.6 25l Jds 5Is =190 4tual Jalo (uilade Sy pude ]
il 5 A pal) ALY Caneal (]

6 (4 dadaa



PKa, =2.19
PH =4.21

(Bl pudall 18 850 e gall s g hall Jasl 5 )l 2ae a6l (2
i) O S8 il meall i pall AES Gl (3
A pedall (S 5 Sl Gaeall Aeaall 48 jall drpall 2 (4
Glu—Val—Phe —Lys g | QTR TR
cAgandl) e atiall & 63 2as (]

Jle $g ) s allS ae dulag) 4oty Jaay da (2

e Sl g 5 50 S CRllS ae dplag) s axy da (3

il ACA Ayisa¥) alaal) Ciia (4

. Phe ¥ paesll T 3 sall Jia (5

;O Guale 1 Glu Y] gaesll Phi ) sl (6

PK32 =9.67 PKHR =421
PH =13 : e Y gacall id i oY) juall €I (7
(b
dauall e (el
HOOC —H,C -H,C—CH—COOH
Glu
MH,
@HQC—ClH—CODH Phe
NH,
H,l £ HyC 3 CH—COOH
: 5;1 | Lys
HH,
H,C -HC—CH—COOH
Val
CH; NH,

(Ll 05) Gl S Al

sobs sl JS&8 delds oS4 (1]
3Cs) t4Hyg —> CsHgg

AH (c3s (g)) Do) 0S5 (Uil sl (]
Jle €31 )all ala ) 6 Jelddll Ja (w
ﬁHSubo (Cs)™ 717 K_]/mol o &a

60\45&;&4



adai) ) C-H C-C H-H

E (Kj/mol) 413 348 436

A B 5 AN 5 s puel) e AN 31 Y] el 25 €O sie bl (2
Hy @+ % 0,9 — H0g AH, = -285.8 Kj/mol
CH;3-CHj (o + 7/2 O3y — 2 CO, (g + 3H,0 AH, = -1559.8 Kj/mol
CH2=CH2 (g) + 3 02 (g) — 2CO,,+2H,0, AH; =-1411.3 Kj/mol
OB s 3 Jelds Aalae ciS)
Y Aa e Jelill AH, gt (2
. To=25 C° e (Y 3 il Jeli JMA 50 (3
.E (C=0) sl (i

T
AH°vap(H,0) = 44KJ/mol E (0=0) = 498 KJ/mol E(O-H) = 463.4 Kj/mol
¢ T=80C° aic Joliill 13 Uil pravay oS (e
I
S Al H,0q, Oxy) Hygy [GCHeg) | COs (g
Cp(j/mol) 75.30 29.37 28.84 68.68 37.20

(Bl 04) 21l o padl)
A8 ) 1 L)y gila s S 48 jhay Lo CRBSI o3 naa¥) (alea¥) (g g e i Sl Jaladl) e

(01 4assll ki)
¢ 01 LM B 1ok 1
01 & sl A ) 5l Ll e gila s S A5, jlay Al (alea¥) Jaad fase 831 (2

| ¢ Oaongill RAS )50 s e (3
| S ........ ) Ty]‘ ‘;.I..}AY'I u;:AAjl ul_“!‘}u.i LLQL’_A g_]_m'l(4
| el 4 gSall el alea) Aiiiul(5

6 (e 6 Aada

> e

val Tyr Ala ‘Gly Lys




